

LETNÍ ŠKOLA NAPROTI NZDM IQ ROMA SERVIS

Brno – 8. 8. 2022 – 12. 8. 2022
(všední dny 10:00–16:00)

Letní škola Naproti v nízkoprahovém zařízení IQ Roma servis probíhala bez přímé spolupráce s konkrétní základní školou, zato ale v intenzivní spolupráci s Hodnotovým vzděláváním Cyril Mooney, jež poskytovalo metodickou a organizační podporu. Do programu se zapojilo celkem 11 dětí především z místní lokality Cejlu.

Program letní školy byl připraven ve spolupráci vedoucí pracovnice IQRS Kristýnou Kaniovou a programové koordinátorky a lektorky HV Johanou Ringelovou. Na každodenních aktivitách se podíleli také další sociální pracovníci David Šarišský, Kristýna Žilková a Lucie Grulichová. S panem Gejzou Horváthem procvičovaly děti své talenty s nástroji a mikrofonem v hudební zkušebně. Velkou podporou byly i dvě dobrovolnice Hana Pluhařová a Kristýna Šustová, které s dětmi na LŠ trávily spoustu času. Podle potřeby se věnovaly jednotlivým dětem tak, aby pro ně byla LŠ v rámci možností co nejvíce přínosná. Zároveň pomáhaly s organizací a vedením skupinových aktivit, vymýšlením programu a s každodenními poradami.





Na letní škole jsme se každý den věnovali individuální výuce a s dětmi se procvičovalo psaní, čtení, počty, angličtina a také zeměpis. Součástí programu byl také výlet na brněnskou přehradu a projížďka parníkem.

Program byl rozdělen mezi klub ve Vranovské ulici, kde se odehrávala většina aktivit letní školy, a plácek v Husovické ulici, kde probíhaly sportovní a pohybové aktivity.

Zpestření programu zajistili externisté Martin Hak a jeho vyprávění příběhů, Kateřina Fafílková s improvizacním divadlem a také Danny Takieddin s hudební dílnou a prací s rytmem. V upcyklační dílně s Lucií Pečinkovou z HVCM se děti naučily něco o odpadech, recyklaci a také si vytvořily vlastní náramky.

Paní učitelka a lektorka HV Ivana Melichárková si s dětmi povídala o tom, jaká povolání znají a čím jsou různé profese pro ostatní užitečné. Děti si poté ve skupinkách nacvičily krátké scénky o jednotlivých povoláních a ty pak předvedly ostatním. Celý týden byl zakončen předáním diplomů a společným slavnostním odpolednem s grilováním v parku Lužánky.

Metodické vedení jednotlivých aktivit a začlenění principů hodnotového vzdělávání zajišťovala svou každodenní přítomností Johana Ringelová. Na přípravě celkové koncepce se podílely také Michaela Stoilova a Lucie Pečinková z HVCM. Fotit účastníky přijel za HVCM Jiří Šeda.

Skvělé obědy nám vařila a dovážela společnost Freshbox s. r. o.

Obrovský dík patří těm, bez jejichž finančního přispění by letní škola buď nebyla vůbec, nebo rozhodně ne tak povedená:

Dlouhodobý sponzor našich projektů, který věří, že naše práce má smysl, Bader Philanthropies. Projektu Naproti tento rok přispěla také Nadace České spořitelny.

Na doučování dětí v projektu Naproti 2022 byla poskytnuta finanční podpora EU v rámci programu Doučování žáků škol – Realizace investice 3.2.3 Národního plánu obnovy.



